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 Z Podhradí
 Zprávičky z Jimlína a Zeměch slovem i obrazem

Výstava betlémů
 Tradice vánočních betlémů vznikla v roce 1223, kdy Svatý František z Assisi v italské Umbrii
se svými přáteli přivedli do jeskyně, kterou přeměnili na kapli, živého osla i vola. Zinscenovali betlém, 
v němž pak kněz sloužil první vánoční půlnoční mši. V Praze byl první betlém postaven pravděpo-
dobně v roce 1560. Stavění betlému se pak zvolna rozšířilo do většiny našich kostelů. Farnosti se do-
konce předháněly, která bude mít betlém větší a pompéznější. Čas Vánoc se tak stal místo času k za-
stavení a zamyšlení, časem stresující stavby betlému a řevnivosti sousedních vesnic. Půtek a závisti 
bylo tolik, že osvícený rakouský císař Josef II vydal v roce 1782 edikt, kterým zakázal vystavovat bet-
lém v kostelech jako „způsob připomenutí narození Páně církve nedůstojný a přímo dětinský“. Prostý 
lid, sedláci, řemeslníci a měšťané si však na betlémy zvykli a tak je přestěhovali do svých příbytků. 
Ti bohatší zakoupili rozměrné kostelní betlémy, kterých fi gurky byly vysoké i jeden metr. Jiní se zase 
obrátili na známé řezbáře, aby jim vytvořili malé kopie velkých betlémů a ti nejchudší hledali možnost 
jak k domácím betlémům přijít co nejlevněji. Tak vznikaly betlémy kreslené na papír nebo lepenku.

4. číslo/VIII. ročník                                                                              Zima 2013

Svatá rodina ze slámy, kterou vytvořili místní nadšenci, byla poprvé vystavena při Adventním setkání na zámku Nový Hrad.
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 Připomenutím tradice betlémů je i výstava, kterou můžete navštívit v hasičské zbrojnici v Země-
chách. Otevřena byla vernisáží 13. 12. a bude otevřena ještě o víkendu 21. a 22. 12. od 10 do 16 hodin 
a také o vánočních svátcích 25. a 26. prosince od 13 do 16 hodin. Exponáty zapůjčilo Regionální 
muzeum Žatec, Mgr. Bohumil Dušek (sběratel i tvůrce betlémů) z Prahy a také občané naší obce. 
U kapličky v Zeměchách je vystaven slaměný betlém v životní velikosti. J M

Přání starostky
 Výstava betlémů, ozdobené stromečky i zpívání koled patří k adventu a vytváří sváteční náladu. 
Jen ten sníh zase chybí, ale na to jsme si snad už zvykli. Děti jsou plné očekávání a těší se na vánoční 
nadílku. V kuchyni voní cukroví a ve vzduchu je cítit trochu nervozity, abychom snad na něco nebo 
na někoho nezapomněli. Odměnou za všechno to úsilí bude sváteční večer v kruhu těch nejbližších, 
rozzářené oči dětí u stromečku a radost z dárků.
 Přeji Vám, abyste se mohli radovat z každého dne. Aby nejen ten Štědrý den byl šťastný a veselý. 
Abyste kolem sebe měli lidi, které máte rádi a je Vám s nimi dobře. Aby vždy, když je potřeba, byl 
nablízku někdo, kdo Vás podrží a podá pomocnou ruku. Aby rodina byla tím místem, kam se bude-
te vždy rádi vracet. Aby ten, kdo má práci, byl v ní úspěšný, a ten kdo ji nemá, aby ji získal. A nakonec, 
ale vůbec ne v poslední řadě, přeji všem hodně zdraví a štěstí.  Jana Mikovcová

Vánoční trhy trochu jinak
 „Vánoční trhy jsou na zdejší škole už tradice“, říkala mi paní ředitelka, když jsem v září nastoupi-
la do místní školy. A tak v seznamu akcí k závěru roku byla tahle označena vykřičníkem – výrazným 
znakem důležitosti.
 Od té chvíle byla veškerá náplň praktických činností zaměřena na výrobu vánočního zboží. Děti 
znají tuto tradici už z minulých let a jejich přístup k zadanému úkolu byl příkladný. Spolehlivě záso-
bily hodiny praktických činností materiálem podle potřeby – klest, listy mahonie, buxusu i drobné 
dekorativní předměty. A úžasné je, že když někdo něco přinesl, nemyslel jen na sebe, ale i na ty, kteří 
tu možnost nemají. To je obrovská výhoda malých vesnických škol. Kolektiv dětí je úplně jiný než ve 
městě. Otevřenější a přátelštější.
 Byl to chvat a shon, zapojili se opravdu všichni pracovníci školy a školky, ale všechno jsme stačili 
připravit. I nacvičit vystoupení k slavnostnímu rozsvícení vánočního stromku. A že se vše nepovedlo, 
jak jsme si představovali, nám snad přítomní odpustili.
  Věra Špičková, učitelka 
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Naši prvňáčci
 Do lavic naší základní školy usedlo v  letošním roce osm nových žáků, sedm prvňáčků a jeden 
třeťák. Prostředí jim nebylo nikterak cizí, znají ho ze společných akcí základní a mateřské školy. Prv-
ňáci se již jako předškoláci zúčastnili výuky matematiky a českého jazyka ve škole v průběhu jarních 
měsíců, třeťák Zbyněk s námi prožil „Noc ve škole“, při níž si zasportoval, vydováděl se na trampolíně 
a také si spolu s námi užil při odvážném nočním pochodu na kopec zvaný Vinec. 
 Jak se vede prvňáčkům? Necelé čtyři měsíce a naši žáčci udělali veliký pokrok. Zvládli první pís-
mena, řeší jednoduché slovní úlohy, skládají první slabiky a slova, v písance zdolávají lehce ty záludné 
tvary. A tak jim všichni držíme palce, aby to všechno zvládli ke spokojenosti nejen paní učitelky, ale 
i starostlivých maminek a tatínků. Z. Dvořáková

Učení není na naší škole mučení aneb oblíbené 
projektové dny 
 Škola se zapojuje do dlouhodobých i krátkodobých projektů. Vytváříme své vlastní projekty 
zaměřené na kulturu, historii, sport, ochranu přírody…
 A tak jsme, jako každý rok v září, zahájili sérii akcí, kterou by nám mohly závidět i některé velké 
školy, Při projektovém dni „Podzim“ jsme se učili milovat přírodu a vnímat její krásy, pečovat o pro-
středí, ve kterém žijeme. Uklízeli jsme naučnou stezku (někteří), pozorovali změny v přírodě, hod-
notili zásahy člověka do přírody. Ovšem hlavním okamžikem dne byl nácvik rychlého opuštění bu-
dovy, které jsme zvládli tentokrát v rekordním čase.
 Zapálením svíčky a položením květin na hrob jsme v říjnu uctili památku pana Karla Líma, čes-
kého sportovce, lyžaře a zakladatele krušnohorské turistiky. Čest jeho památce!
 V říjnovém doprovodném programu k projektu „Ovoce do škol“ jsme krásně nazdobili ovocné 
a zeleninové talíře a těšili se na biohostinu. Po trochu chaotické přípravě jsme zdravě pojedli, poch-
lubili se krásně nazdobenými ovocnými talíři paní kuchařce a nabídli zeleninu všem pracovníkům 
školy. U všech jsme neuspěli. Tak tedy poučení pro ty, kteří neochutnali! Kdo chce být zdravý, plný 
energie a ve skvělé kondici, musí jíst dostatek čerstvé zeleniny a ovoce každý den!
 V témže měsíci vystupovali naši žáci při vítání nových občánků obce a několik žáků se zúčastnilo 
oslav 95. výročí vzniku samostatného Československa. Dívky zahrály na fl étničky a chlapci aktivně 
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pomáhali při vysazování našeho národního stromu – lípy. Podzimní hrátky – odpoledne plné soutě-
ží – se opět vydařily. Zasportovali jsme si, zasoutěžili, zatančili, opekli buřtíky u ohně hlídaného 
profesionálními hasiči, předali ceny za nejhezčí výrobky z dýní. Jak vždy to nebylo jednoduché, nápa-
ditost a fantazie měly opět zelenou. Tak zase za rok!
 Při vzdělávacím programu Centra ekologické výchovy VIANA Litvínov jsme pozorovali mikro-
skopický svět, dozvěděli se o historii mikroskopu a jeho využití. V Městské knihovně Louny jsme se 
zážitkovou formou seznamovali s  autory bajek, s  klasickými i moderními bajkami.
  Z. Dvořáková

Takový jeden listopadový den

 Bylo pošmourno, ale protože naše žáky nic neodradí, ani hrozící déšť, vykročili jsme rázně smě-
rem k nádraží, abychom stihli vlak do nedalekého Opočna. 
 Naším cílem byla výstava zkamenělin v bývalé škole s názvem Doteky vody, kterou nás provázel 
Mgr. Miroslav Černý. Zajímavá výstava o životě v  pravěkých mořích žatecké oblasti nás zaujala, 

Vystoupení při vítání občánků  

Projektový den „Podzim“ 

Pozorovali jsme mikroskopický svět

V městské knihovně Louny
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některé žáky dokonce natolik, že se na okamžik stali věhlasnými přírodovědci a poznali a pojmeno-
vali zatím nikým nepoznaného a nezařazeného trilobita! Vymyšlené názvy zde raději neuvedeme. 
Naši žáci jsou zkrátka osobnosti, které se dokážou „pohybovat ve všech vodách“. 
 Pro naše žáky byla výstava výjimečná nejen způsobem, jakým nám M. Černý sděloval spoustu 
informací odborných i informací zjištěných z vlastních zážitků při bádání, ale i tím, že mohli na 
všechny vystavené exponáty sáhnout, potěžkat, vzít si je do ruky – včetně žraločího zubu. 
 Z budovy školy, kterou stihli žáci porovnat s naší školou (ta samozřejmě zvítězila), jsme přešli do 
nedalekého kostela Nanebevzetí Panny Marie, abychom si prohlédli tuto nádhernou historickou 
stavbu. Duchovní síla tohoto místa zapůsobila i na temperamentnější žáky a myslím, že se všichni 
chovali při prohlídce a výkladech našeho průvodce příkladně. Velmi si ceníme i to, že jsme se mohli 
zaposlouchat do zvuků varhan, na které nám pan Černý zahrál části několika skladeb.
 Po prohlídce kostela jsme se vydali za překvapením. V zatáčce, odkud jsme měli výhled na rybník, 
jsme všichni se zatajeným dechem, paní učitelky i se slzou v oku, zůstali stát. A důvod? V dálce na 
hrázi rybníka stál Mikuláš s košíkem dárků a vedle anděl, obě postavy jako zjevení z nějaké pohádky. 
Romantický okamžik. Po chvilce se někteří žáci ovšem začali ošívat a rozhlížet se. Kde je ten třetí? 
Vtom se vyřítil. Čert! Nejdřív chvilka nejistoty, ba i slziček některých žáků, ale za chvíli, když chová-
ní čerta, který pár nezbedníků strčil pro výstrahu do pytle a přetáhl pometlem, „vyžehlil“ Mikuláš 
dárky, nastaly pro čerta krušné časy. Běhal, co mu síly stačily, ale naše děti se nedaly, prohnaly čertisko 
kolem rybníka a připravily ho několikrát i o koště! Nakonec však pro čerta vše dobře dopadlo, zůstal 
nezraněn. Domnívám se, že za rok budou čerti dva. Z. Dvořáková

Krásné Vánoce, v novém roce pevné zdraví a mnoho šťastných dní!
přejí žáci 

i zaměstnanci školy

Krásné vánoční svátky, veselý Nový rok a do nového roku 2014 mnoho štěstí, pevné zdraví,
lásku a rodinnou pohodu přejí děti z mateřské školy v Zeměchách

a jejich paní učitelky Hana, Martina a teta Eva
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Z činnosti TJ Sokol Zeměchy
 Čtvrté čtvrtletí letošního roku bylo pestré a sportovně aktivní. Dne 9. 11. 2013 jsme byli s našimi 
dětmi na soutěží Sobota hrou, která se uskutečnila v hale Severu Žatec. Na tyto závody jsme přihlá-
sili 2 družstva po 6 závodnících. Vzhledem k  tomu, že jsme měli mladší děti, umístili jsme se 
z 8. družstev na hezkém 4. místě – viz obrázek vlevo.
 Dále dne 23. 11. 2013 jsme se zúčastnili turnaje ve vybíjené dětí, který se uskutečnil v hale Šrou-
bárny Žatec. Na tomto turnaji jsme vybojovali 3. místo, viz obrázek vpravo.

 Dne 30. 11. 2013 jsme pořádali turnaj ve volejbale dospělých, kterého se zúčastnili Tatran 
Podbořany, Sokol Lenenšice a družstvo Zeměch, které se umístilo na druhém místě. Tento turnaj 
nabývá na tradici, v příštím roce ho chceme znova uspořádat. 
 Po tomto turnaji jsme museli připravit sál pro Mikulášskou nadílku pro děti, která se uskutečni-
la dne 1. 12. 2013. Při této příležitosti naši cvičitelé, ale i nečlenové Sokola, hráli pohádku Krkonoš-
ské pohádky. Všem účinkujícím na jevišti i ostatním, kteří pomáhali v zákulisí, aby všechno klapalo, 
patří náš dík. Příprava a nácvik pohádky zabraly mnoho hodin volného času. Na snímku jsou účin-
kující z této pohádky.
 Ještě zmínka o oddílu kopané. Naši hráči obsadili po podzimní části letošního ročníku 4. místo. 
Nejúspěšnějším hráčem co do počtu střelených branek byl Petr Bouček. Do dalších bojů na jaře 
přejeme mnoho úspěchů. 
 Na závěr bych chtěl za výbor TJ Sokola Zeměchy popřát všem členům a všem příznivcům hezké 
prožití Vánoc a hodně zdraví a sportovních úspěchů v roce 2014. Za TJ M. Trubač

Krkonošské pohádky
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Ještě než zámek zasype sníh…
 Tyto řádky píši jen pár dní po proběhlém Adventním setkání. Doufám, že se mnou budete sou-
hlasit, když napíšu, že to letošní se opravdu povedlo. Potvrzuje to i návštěvnost, za 7 hodin konání 
akce prošlo areálem více než 2600 lidí. I orkán Xaver se nakonec umoudřil a dovolil nám postavit 
pódium, i když některé prodejce zasypal v závějích sněhu, tak že na zámek ani nedorazili. I přes to 
vládla na zámku příjemná atmosféra, všude voněl svařák a horká medovina, v černé kuchyni se vařilo 
podle staročeských receptur, třetí nádvoří obsadila dobová řemesla a vánoční zvyky, děti si mohly 
pohladit oslíky nebo obdivovat výstavu betlémů. Zatímco na prvním nádvoří táhla zábavu zpěvačka 
Míša Nosková, středověká skupina Balanus nebo kejklíř Pupa se svými kousky, koncert skupiny 
Quinati Minoris v barokním sále nabídl prostor pro zastavení se v uspěchaném předvánočním čase 
a navodil tu pravou adventní atmosféru, kterou ještě umocnila výzdoba zámeckých prostor. Celým 
dnem provázel pohádkový princ Mirek Šimůnek, který potěšil nejen děti, ale také jejich maminky. 
Rozsvícení vánočního stromu se ujal hejtman Ústeckého kraje Oldřich Bubeníček, díky jehož pod-
poře se celá akce mohla uskutečnit. Celodenní program uzavřela velkolepá ohňová show skupiny 
Inspyro, při které se přihlížejícím tajil dech. 
 Adventem pro nás ovšem práce nekončí, čeká nás ještě jedna akce, při které se budou na zámku 
prezentovat střední školy zřizované Ústeckým krajem. Navíc doba před koncem roku je tradičně 
hektická, dokončujeme opravy a úpravy, chystáme zámek na zimu a už pracujeme na programu další 
sezony a přemýšlíme jak pro vás udělat zámek ještě přitažlivějším a program zajímavějším, co nového 
přidat, čím vás překvapit a jaké další nové prostory zámku zpřístupnit. Rovněž pracujeme na plánu 
rekonstrukcí a oprav na další rok a na dovybavení vnitřních prostor. V obou těchto otázkách všechno 
záleží samozřejmě na fi nancích a tam není situace příznivá pro nikoho. Přes to se díváme do budouc-
na optimisticky a věříme, že vás nezklameme. První velká akce by měla proběhnout na Velikonoční 
neděli 20. dubna. 
 Teď před koncem roku je ideální doba poděkovat všem našim návštěvníkům za přízeň v uplynu-
lém roce a snad i v letech budoucích. Poděkovat Obci Jimlín, v čele s paní starostkou, za výbornou 
spolupráci a podporu. Poděkovat všem patriotům za předměty, které zapůjčili nebo darovali do ex-
pozice a za květiny. A v neposlední řadě chci poděkovat všem zaměstnancům Zámku Nový Hrad za 
nezměrné pracovní úsilí a nasazení, protože to jakým způsobem zámek vzkvétá a rozvíjí se, je přede-
vším jejich zásluha. Věřím, že je těší fakt, že výsledky jejich práce jsou tu vidět na každém kroku, a že 
to ocení i návštěvníci, protože oni jsou důvodem celého našeho snažení.
 S přáním klidného prožití svátků vánočních a Nového roku  Josef Kabát 

  

Na nádvoří zámku bylo při Adventním setkání pro každého něco. Pro dospělé svařák 
a medovina na zahřátí, pro děti byla velkým lákadlem živá zvířata, oslík, poník a kozy
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Plány SDH Jimlín
 
 V zimním období budeme opravovat naši techniku, pracovat na vylepšení a taktice na příští sezó-
nu. Na příští rok 2014 připravujeme taneční zábavu, soutěž O pohár starostky obce, oslavy založení 
sboru a na závěr a to 20. září závod Krušnohorské ligy. 
 Chtěl bych tímto poděkovat všem sponzorům a fanouškům za jejich podporu a popřát krásné 
Vánoce a šťastný nový rok 2014.  J. Staněk

SDH Zeměchy
 Zdravíme opět po nějaké době naše příznivce. Jelikož závodní sezóna skončila a v nynějším zim-
ním období se naše aktivity téměř zastavily, nebude toho mnoho o čem psát. Největší událostí pod-
zimu byla určitě pokračující rekonstrukce hasičárny, která byla z  části hrazena z  rozpočtu obce 
a z části z dotace od Ústeckého kraje. Byla instalována krbová kamna s výměníkem, rozvedeno topení 
na chodbu i toalety, dále došlo na výměnu starých dřevěných oken za plastová, bylo nově vymalováno. 
Podařilo se nám sehnat (dostali jsme ji darem) i velmi pěknou kuchyňskou linku, která nahradila tu 
starou, dosluhující. Věříme, že pokud se rozhodnete využít prostor hasičárny, ať k uspořádání sva-
tební hostiny, nebo například oslavy narozenin, určitě vás vybavení prostor nezklame. Pokud by měl 
někdo zájem si tyto prostory prohlédnout, není problém se domluvit na tel.: 725 846 181.  Další pod-
zimní činností, byl celkový úklid garáže a příprava veškeré techniky na zimu, která zahrnuje její 
umytí, vyčištění, dolití nemrznoucích směsí, dotankování, prostě aby vše bylo připraveno k použití. 
 Konec roku 2013 se nám blíží, a proto bychom chtěli všem popřát klidné a radostné prožití 
Vánoc, bouřlivou oslavu Nového roku a věříme, že nám budete držet palce i v roce 2014. Na závěr 
bychom chtěli poděkovat všem, kteří nám letos v naší činnosti pomohli, ať to bylo fi nančně, materi-
álně, nebo vlastní silou. Za   SDH Zeměchy  Jan Vohánka

V jimlínském útulku čekají na nový domov také kočičky

 Jmenuji se Fany (č. 1288), byla jsem nalezena v Klášterci 
nad Ohří, Jsem hodná a společenská kočka. Byla jsem nejspíše 
zvyklá na venkovní pobyt, ale nyní bez problému chodím na 

kočičí toaletu. Jsem kastrovaná a zatím mam ještě dobře vidět 
jizvu. Poplatek za mne je 200,- Kč jako příspěvek na kastraci. 

Já se jmenuji Amina (č. 1242). Byla jsem také nalezena 
v Klášterci nad Ohří. I já jsem kastrovaná, hodná a přátelská 

kočka. Jsem i očkovaná proti vzteklině. Poplatek za mne je 
200,- jako příspěvek na kastraci zaplacenou útulkem. Mohu 

se pochlubit, že mam z Výstavy koček v Žatci medaili. 
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Vítání občánků 
 Vítání občánků se proběhlo 19. října 2013 na Obec-
ním úřadě v Jimlíně. Děti byly rozděleny do dvou skupin. 
V první byli Leontýnka Dudjaková, Michaela Ohemová, 
Eliška Klánová a Šimon Beníšek. V druhé skupině   byla 
Andrea Vančurová, Vašík David a dodatečně byla uvítána 
jeho starší sestřička Andrea. Po uvítání přítomných zahrá-
ly na fl étničky, zazpívaly a zarecitovaly děti ze základní 
školy Zeměchy. Paní starostka uvítala nové občánky obce 
a všem popřála hodně štěstí, zdraví a rodinné pohody. Jako 
upomínku na tento den obdržely děti zlaté přívěsky ve 
tvaru začátečního písmene svého křestního jména, přáníč-
ko, hračku a maminky kytičku. Na závěr využili přítomní 
možnost vyfotit své ratolesti v kolébce. J M

Kurzy pro tvořivé ruce 
 Před Vánocemi si daly účastnice kurzu pauzu, aby se plně věnovaly přípravám svátků ve svých 
rodinách. Protože podle ohlasů byl kurz úspěšný, připomeneme, čemu byl věnovaný. Nejprve jsme 
zužitkovaly podzimní barevné listy a vytvořily z nich růže, které nezvadnou. Ve vazbě v kytici by na 
první pohled nikdo nepoznal, z čeho že jsou vyrobené. Několik dalších hodin učila paní starostka 
ostatní vyrábět panenky a zvířátka z  kukuřičného šustí. Tato technika zaujala a na kurz jezdila 
i jedna paní z Loun. Velice zajímavá výtvarná dílka vznikala při hodině věnované enkaustice. Pro 
většinu účastnic kurzu to bylo první setkání s touto technikou malování voskem a žehličkou. O to 
více jsme byly překvapené, jaké obrázky pod našima rukama vznikaly. Poslední hodina byla věnována 
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výrobě přáníček technikou iris folding, kterou naučila přítomné paní Oberleutnerová z  Jimlína. 
Určitě budeme v příštím roce pokračovat v našem kurzu pro všechny, kdo mají chuť se naučit nějaké 
další zajímavé techniky. J M
 

  

Připomenutí 95. výročí vzniku republiky 
 V Jimlíně jsme si trochu s předstihem už v pátek 25. října, připomněli 95. výročí vzniku Česko-
slovenské republiky. Celá akce začala u poníku padlých v Jimlíně. Děvčata ze základní školy v Země-
chách zahrála dvě skladby na fl étny. Paní starostka v krátkém projevu připomněla, co předcházelo 
událostem 28. října 1918 a po té položila kytici k pomníku. Za hudebního doprovodu se účastníci 
odebrali do Zeměch. Cestou se zastavil průvod před Obecním úřadem v Jimlíně a hudebníci zahráli 
volební komisi. Děti nesly lampiony, kterými svítily při vysazování lípy nedaleko vlakového nádraží. 
Chopily se i lopaty, aby pomohly lípu zasadit. Následovalo položení kytice také u pomníku padlých 
v Zeměchách a vše zakončil pěkný ohňostroj.
 Akce byla vydařená, ale měla nepříjemnou dohru, již ve středu následující týden kdosi odcizil 
kytici od pomníku padlých v Zeměchách. JM

Fotografi e z kurzů pro tvořivé ruce

Obrázky vytvořené voskovkami a žehličkou, technika se nazývá enkaustika
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Podzimní hrátky
 Tradiční podzimní akce pořádaná školou, školkou a obecním úřadem, se vydařila. To páteční 
odpoledne 1. listopadu  sluníčko sice nesvítilo, ale byl příjemný podzimní den. Děti si užily spoustu 
her, kde rekvizitami byla jablíčka, brambory nebo kaštany. Dýně byly k vidění jak vydlabané a různě 
nazdobené, tak i malované. Kdo se nezahřál při některé z her, mohl se ohřát u ohýnku, nebo teplým 
čajem (dospělí i svařeným vínem). J M

 

U pomníku v Jimlíně Při sázení lípy pomáhaly i děti
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Aktuality
Změna ordinačních hodin 
 Od pondělí 23. prosince bude MUDr. Brada ordinovat v  Jimlíně během zimního období jen 
v pondělí a to od 11.00 do 14.00 hodin

Svoz komunálního odpadu (popelnic) o vánočních svátcích
 Jedinou změnou je posunutí termínu svozu po vánočních svátcích a to místo ve čtvrtek 26. pro-
since budou popelnice vyváženy v pátek 27. 12.

 Poplatky za hrobové místo
 Jak jsme již informovali, s koncem roku 2013 končí stávající smlouvy o nájmu hrobových míst na 
hřbitovech v Zeměchách a Jimlíně. 
Pro příštích 10 let, na které jsou smlouvy uzavírány, byly rozhodnutím zastupitelstva obce stanoveny 
následující poplatky 
 a) pro hrobové nebo urnové místo nájemné 10,- Kč/m2/rok,
 b )  pro hrobky nájemné 20,- Kč/m2/rok, 
k tomu za služby s nájmem spojené 100,- Kč/rok za jedno hrobové místo nebo za jednu hrobku.
Protože příprava nových smluv je náročné na čas a kapacita obecního úřadu je už dnes velice vytíže-
ná, prosíme nájemce hrobových míst o trpělivost. Včas oznámíme, kdy budou smlouvy připraveny. 

Betlémské světlo,
 symbol míru a přátelství, který každoročně putuje napříč Evropou, k nám (do republiky) letos 
dorazí již po čtyřiadvacáté. Do Jimlína na obecní úřad jej přivezou skauti z Loun v pondělí 23. pro-
since v  7,45 hodin. Zájemci o toto světýlko si pro něj mohou přijít ten den na obecní úřad do 
9. 00 hodin a k obchodu v Zeměchách od 9.15 hodin do 10.00 hodin. 

Sněhové vločky k zemi se snáší,
mráz si s okny pohrává, 
chybí už jen pár stran v kalendáři,
vánoční čas nastává.

Za oknem sype se sněhová nadílka, 
záclony provoní anýz a vanilka.
Vánoční koledy zpívají andělé, 
už jsou tu Vánoce, 
tak ať jsou šťastné a veselé.
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